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ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

Врз основа на член 36 став (2) од Законот за Владата на Република Македонија 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 59/00, 12/03, 55/05, 37/06, 155/07, 19/08, 
82/08, 10/10, 51/11, 15/13, 139/14, 196/15, 142/16 и 140/18 и „Службен весник на Република 
Северна Македонија“ бр. 98/19), а во врска со членовите 10 и 11 од Рамковната спогодба 
за финансиско партнерство помеѓу Европската комисија и Република Северна Македонија 
застапувана од Владата на Република Северна Македонија за посебните постапки за 
спроведување на финансиска помош на Унијата за Република Северна Македонија според 
Инструментот за претпристапна помош (ИПА III) ратификувана со Законот за 
ратификација на Рамковната спогодба за финансиско партнерство помеѓу Европската 
комисија и Република Северна Македонија застапувана од Владата на Република Северна 
Македонија за посебните постапки за спроведување на финансиска помош на Унијата за 
Република Северна Македонија според Инструментот за претпристапна помош (ИПА III) 
(„Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 235/22), Владата на Република 
Северна Македонија, на седницата, одржана на 20 мај 2025 година, донесе

УРЕДБА ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА УРЕДБАТА ЗА 
ВОСПОСТАВУВАЊЕ НА СТРУКТУРИТЕ И ОРГАНИТЕ И ЗА УТВРДУВАЊЕ НА 

НИВНИТЕ МЕЃУСЕБНИ ОДНОСИ ЗА ИНДИРЕКТНО УПРАВУВАЊЕ СО 
ФИНАНСИСКАТА ПОМОШ ВО РАМКИТЕ НА ИНСТРУМЕНТОТ ЗА 

ПРЕТПРИСТАПНА ПОМОШ (ИПА III)

Член 1
Во Уредбата за воспоставување на структурите и органите и за утврдување на нивните 

меѓусебни односи за индиректно управување со финансиската помош во рамките на 
Инструментот за претпристапна помош (ИПА III) („Службен весник на Република 
Северна Македонија” бр. 88/23), во член 3 ставот (3) се менува и гласи:

„ Ревизорското тело за ИПА е структура за индиректно управување со ИПА III 
финансиската помош која врши ревизија на ИПА III помошта, согласно Законот за 
ревизија на Инструментот за претпристапна помош (ИПА) и е воспоставена 
функционално и финансиски независно од структурите и органите од ставовите (1) и (2) 
на овој член. ”.

Член 2
Во членот 4 во став (5) зборот „Секретаријатот” се заменува со зборот 

„Министерството”.

Член 3
Во член 8 во ставот (3) зборовите „и врски” се бришат.
По ставот (3) се додава нов став (4) кој гласи:
„ Секторот за ЕУ програми и фондови во рамки на Министерството за социјална 

политика, демографија и млади ги врши работите на Тело за управување за програмaта 
човечки капитал која се спроведува преку индиректно управување со ИПА III. ”.

Ставовите (4) и (5) стануваат ставови  (5) и (6).
Во ставот (6) кој станува став (7) зборовите „ставот (5)” се менуваат со зборовите 

„ставот (6)”.



Службен весник на РСМ, бр. 104 од 26.5.2025 година 

2 од 3

Ставовите (7), (8) и (9) стануваат ставови (8), (9) и (10).
Ставот (10) кој станува став (11) се менува и гласи:
„(11) Со Телата за управување раководат раководителите на секторите од ставовите (2), 

(3) и (4) од овој член. Раководното лице на органот во чии рамки е воспоставено Телото за 
управување од став (1) од овој член, може да назначи административен службеник од 
повисоко ниво - државен советник за Раководител на Телото за управување во чие 
работно место се пропишани работни задачи поврзани со управување со европски 
фондови. Раководителот на Телото за управување особено е одговорен:

- да обезбеди исполнување на обврските од ставовите (5), (6), (7), (8) и (9) од овој член;
- да обезбеди дека Телото за управување континуирано ги исполнува барањата од член 

6 став (1) од оваа уредба и го известува НАО за промените во воспоставениот систем за 
внатрешна контрола;

- за следење на спроведувањето на плановите за набавки воспоставени и договорени 
помеѓу Телото за управување и Телото за посредување во финансиското управување од 
член 3 став (1) и став (2) од оваа уредба во договорената временска рамка и за следење на 
спроведувањето на проектите финансирани во рамките на програмата(ите);

- да обезбеди преземање на корективни мерки од страна на Телото за посредување во 
финансиско управување и Телата за посредување во управување со политики доколку не 
се исполнети барањата од член 6 став (1) од оваа уредба;

- за претседавање со Секторскиот комитет за следење формиран за секторот или 
програмата за која е надлежен. ”.

Член 4
Во членот 10 став (1) се менува и гласи:
„Телото за посредување во финансиското управување е структура во рамките на 

субјектите во јавниот сектор која ги спроведува задачите за финансиско управување за 
ИПА  III програмите индиректно управувани во областа на транспортот, животната 
средина и човечки капитал. ”

Ставот (2) се менува и гласи:
„Секторот за централно финансирање и склучување договори во рамките на 

Министерството за финансии ги врши работите на Тело за посредување во финансиското 
управување од член 3 став (1) точка д) од оваа уредба,  за ИПА III програмите индиректно 
управувани во областа на транспортот, животната средина и човечки капитал.”.

Член 5
Во членот 11 по став (3) се додава нов став (4) кој гласи:
„ Структурата формирана во Министерството за економија и труд ги врши работите на 

Тело за посредување во управувањето со политики од програмата човечки капитал во 
областите утврдени во Меѓуинституционален договор за спроведување на оваа програма.”

Ставовите (4) и (5) стануваат ставови  (5) и (6).
Ставот (6) кој станува став (7) се менува и гласи:
„Раководителите на Телата за посредување во управувањето со политики од ставовите 

(2), (3) и (4) на овој член се назначени од раководното лице на органот во чии рамки е 
воспоставено Телото за посредување во управувањето со политики. Раководителите на 
Телата за посредување во управувањето со политики се особено одговорни да:

- обезбедат исполнување на работите од ставовите (5) и (6) на овој член;
- обезбедат дека Телото за посредување во управувањето со политики континуирано ги 

исполнува барањата од член 6 став (1) и да го известат Телото за управување за промени 
во воспоставениот систем за внатрешна контрола;
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- ги известуваат НАО, НИПАК и Телото за управување согласно договорите од член 18 
од оваа уредба и Прирачникот за внатрешни постапки за работа од член 19 од оваа уредба. 
”.

Член 6
Во член 18 ставот (2) се менува и гласи:
„ Меѓуинституционалниот договор од став (1) на овој член за програмите за транспорт, 

животна средина и човечки капитал се склучува меѓу НАО, НИПАК, Телата за 
управување од член 8 од оваа уредба, Телото за посредување во финансиското управување 
од член 10 од оваа уредба, Телата за посредување во управувањето со политики од член 11 
од оваа уредба и раководното лице на органот во чии рамки се воспоставени структурите 
од членовите 5, 8, 10 и 11 од оваа уредба. ”.

Член 7
Оваа уредба влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Северна Македонија“.

Бр. 50-446/7 Претседател на комисија и
20 мај 2025 година заменик на претседателот

Скопје на Владата на Република
Северна Македонија,

Љупчо Димовски, с.р.


